



平成17年2月28日

各 位

会 社 名 リバーエレクトック株式会社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 若尾 富士男  
 ( J A S D A Q ・ コード番号 : 6 6 6 6 )  
 問 合 せ 先 常務取締役 浅川 信  
 総務本部長  
 ( TEL . 0 5 5 1 - 2 2 - 1 2 1 1 )

## 平成17年3月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成16年11月18日付で発表しました「平成17年3月期中間決算短信(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおり訂正するものであります。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

## 記

平成17年3月期中間決算短信(連結)

(1) 20ページ「セグメント情報 a. 事業の種類別セグメント情報」

【訂正前】

当中間連結会計期間(自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)

	水晶製品 (千円)	抵抗器 (千円)	インダクタ (千円)	リチウム コイン電池 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社 (千円)	連結 (千円)
売上高								
(1)外部顧客に対する 売上高	3,032,252	239,701	124,253	391,322	62,674	3,850,204	-	3,850,204
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-	-	-
計	3,032,252	239,701	124,253	391,322	62,674	3,850,204	-	3,850,204
営業費用	2,296,566	180,478	94,620	379,166	62,259	3,013,092	485,852	3,498,944
営業利益	691,241	52,211	23,311	12,593	415	779,772	(485,852)	293,920

【訂正後】

当中間連結会計期間(自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)

	水晶製品 (千円)	抵抗器 (千円)	インダクタ (千円)	リチウム コイン電池 (千円)	その他 (千円)	計 (千円)	消去又は全 社 (千円)	連結 (千円)
売上高								
(1)外部顧客に対する 売上高	3,032,252	239,701	124,253	391,322	62,674	3,850,204	-	3,850,204
(2)セグメント間の内部 売上高又は振替高	-	-	-	-	-	-	-	-
計	3,032,252	239,701	124,253	391,322	62,674	3,850,204	-	3,850,204
営業費用	<u>2,341,011</u>	<u>187,489</u>	<u>100,941</u>	<u>378,729</u>	62,259	<u>3,070,432</u>	485,852	<u>3,556,284</u>
営業利益	691,241	52,211	23,311	12,593	415	779,772	(485,852)	293,920

以 上